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د/ يسًٕد زضُٗ يٕصٗ   71/7( ربرٚخ الايزسبٌ/ انخًٛش خٕاص انًبدح فقظ)ٔرقخ  ½ لاخبثخ ا

     يقهذ

     

  )ٔيغُبطٛضٛخثٛخ كٓر)ٔ  (خٕاص يبدح)انًبدح :                  انفٛزٚبء قضى :    

 زبٌصبعانزيٍ :             ًٛبءٛالأنٗ ) كهٛخ انزرثٛخ ( عهٕو ثٕٛنٕخٛخ ٔ ك  نفرقخ :ا

---------------------------------------------------------------------------------------- 

     2102/2102نهعاو انجامعي  الاولامتحان انفصم اندراسي 

 :فقرتيه مه كم سؤال أجب عه

 

 (  درخخ)    انسؤال الأول :
 ة‌البسيطة‌المستخدمة‌اكمل‌الجدول‌التى‌امامك‌مع‌كتابة‌معادلة‌الحركة‌التوافقي -‌أ

‌الاجابة‌بالون‌الاحمر
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 ذا‌كان‌السائل‌‌نيوتونى‌ام‌لا‌فانه‌يلزم‌قياس‌الاجهاد‌لمعرفة‌ا‌‌-ب

 ج(‌ا&‌ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ب(‌الحجمى‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌القصى‌‌‌‌‌ (‌أ

 الاجابة‌‌)ا(

  ج( اشرذ ظبْرح اَزشبر انضٕائم يع انزٕضٛر ثبنرصى  

 كم  ألاخبثخ : رُزشر انضٕائم فٗ ثعضٓب ثُبء عهٗ فرق قٕٖ انزًبس ثًُٛٓب ٔ قٕٖ انزٕرر انضطسٗ ن

 صبئم ٔ ًٚكٍ رٕضٛر خطٕط عًم انقٕٖ ثبنرصى 

 ( درخخ) انسؤال انثاوى :

 
اضعبف يضبزخ يقطع انًكجش  3يكجضبٌ يزصلاٌ ثجعضًٓب يٍ اصفم ٔ كبَذ يضبزخ يقطع انًكجش الأل  - أ

 َٕٛرٍ عهٗ انًكجش انثبَٗ 5انثبَٗ أخذ انضغظ انٕاقع عهٗ انًكجش الأل را اثرد قٕح يقذارْب 

5N/Cm الاخبثخ :
2
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ْٛررز أخذ  55ارا كبٌ رردد انًٕخخ انًٕضسخ ثبنشكم =    - ة

 كلا يٍ : انضعخ ٔ انطٕل انًٕخٗ ٔ انضرعخ  ثى 

 صى  9الاخبثخ :  انضعخ = 

 صى  λ  =50انطٕل انًٕخٗ             

 صى/س λ ν  =9  .55  =555انضرعخ =          

 

 (‌لسائل‌بتغير‌‌.Av = constتتغير‌معادلة‌الاستمرار)‌ج(‌

 ج(‌‌السائل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ Vب‌(‌‌‌‌سرعة‌السائل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌Aمقطع‌الانبوبة‌‌‌مساحة‌ (‌أ

 الاجابة‌:‌ج‌

 ثاوياٍ : انكهربية وانمغىاطيسية...

 
 أجب عه سؤانيه فقط :

 

  انسؤال الأول :
 ٛخ .ذاٚبيغُبطٛضانًٕاد ان –فرق اندٓذ عُذ َقطخ  –عرف كلا يٍ :  انضعخ انكٓرثٛخ  -أ

 

1.6x10-7 m2يزر ٔ يضبزخ يقطعّ    20ازضت يقبٔيخ صهك يٍ انُسبس طٕنّ  -ة 
 عُذ درخخ زرارح   

 ٔ أٌ انًعبيم انسرار٘  1.56x10-8 Ω.mدرخخ يئٕٚخ. عهًب ثأٌ انًقبٔيٛخ عُذ درخخ انصفر  20    

4.3x10-3K-1نهًقبٔيٛخ     
 . 

 

  انسؤال انثاوي :
 

 , اصزُزح Bفٙ اردبِ عًٕد٘ عهٗ يدبل يغُبطٛضٙ   vثضرعخ   mكزهزّ  ٔ qدخم خضٛى يشسٌٕ ثشسُخ  -أ

 َصف قطر انًضبر نهدضٛى ؟  

  

 يزر يٍ أخرٖ يضبٔٚخ نٓب يقذارا ٔ رسًم شسُخ صبنجخ. ازضت  2ٔضعذ عهٗ ثعذ  cμ20شسُخ يٕخجخ  -ة

 خ. يزر عٍ انشسُخ انًٕخج 1انًدبل انكٓرثٙ عُذ َقطخ عهٗ ايزذاد يسٕرًْب ٔ رجعذ     

  انسؤال انثانث :

 ؟ σأخذ انًدبل انكٓرثٙ انُبرح عٍ رقٛقخ لا َٓبئٛخ يشسَٕخ ثشسُخ يُزظًخ كثبفزٓب انضطسٛخ  - أ

 ازضت شذح انزٛبر انًبر فٙ كم يٕصم فٗ انذائرح انكٓرثٛخ انًجُٛخ ثبنشكم. عهًب ثبٌ :  -ة
R3 = 2 Ω  ,  R2 = 4 Ω  ,  R1 = 4 Ω ,  E2 = 8 V ,  E1 = 12 V 
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 يع أرق الايبَٗ ثبنُدبذ,,,


